

Мегионские НОВОСТИ

№ 84 (1326) пятница
29 октября 2004 г.



Прогноз погоды
с 29 октября
по 2 ноября

Температура будет колебаться от -3 до 8, при прояснениях в ночные часы до 15С. В начале ноября в график погоды вмешается холодный антициклон, 31.10 -2.11 будет преобладать морозная (без осадков) погода. Ночной минимум составит -12, -17С, при прояснениях - до -23С, днем -5, -12С.

Городская газета Издаётся со 2 марта 1992 года Выходит два раза в неделю

власть

О БЮДЖЕТЕ И НЕ ТОЛЬКО

Бюджет будущего года продолжает оставаться главной темой всех совещаний и дискуссий. И это понятно. Слишком много перемен связано с перераспределением функций и полномочий государственных органов, органов местного самоуправления, а также потоков платежей по налогам.

К примеру, более чем в четыре раза уменьшатся поступления в местный бюджет по налогу на прибыль, сокращаются и другие источники наполнения городской казны. Одновременно часть расходных статей переходит к бюджетам округа и Федерации. В связи с этим на аппаратном совещании 25 октября глава муниципального образования Анатолий Чепайкин дал указания Департаменту финансов определить график защиты расходных статей для каждого учреждения с учетом отраслевой принадлежности.

По тем ориентирам, которые нам доведены округом, жить в 2005 году будем скромно, так подвел черту под обсуждением вопроса главы города.

Он не исключил, что именно по этой причине возможны сокращения в ряде бюджетных учреждений и организаций.

Анатолий Чепайкин дал поручение Департаменту труда и социальной защиты провести сверку затрат по летнему отдыху детей с тем, чтобы определиться, какую сумму средств следует закладывать в бюджет будущего года.

Предметно на совещании обсуждался и вопрос строительства так называемого социального жилья. Оно будет предоставляться пенсионерам г. Мегиона и п. Высокого, которые не имеют возможности содержать собственное жилье. Строительство такого 68-квартирного дома уже начато в 7-ом микрорайоне города. Глава города дал задание Департаменту труда и социальной защиты, глава администрации поселка Высокого В. А. Макару четко определиться с категорией лиц, претендующих на такое жилье.

Заслушав информацию отдела культуры о начале подготовки к новогоднему празднику, Анатолий Чепайкин распорядился сформировать оргкомитет под председательством заместителя главы администрации В. Н. Бабушкина и немедленно приступить к работе.

Мы должны не только разумно расходовать имеющиеся средства, - отметил он, - но и максимально привлечь к этому делу местных художников, всех творческих людей, а также трудовые коллективы и общественность. У нас достаточно возможностей, чтобы порадовать чередой праздничных мероприятий и новогодней иллюминацией горожан всех возрастов.

Комитет по связям с общественностью администрации
МО город Мегион.

31 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА



«НАШ МЕГИОН - ЛУЧШЕ»

Водителя транспортного цеха ООО «ЖКУ» Валерия Ивановича Батурина в отделе кадров нам охарактеризовали кратко, но красноречиво: отличный работник, исключительно преданный своей профессии и коллективу. Коллеги были тоже немногословны: «А что говорить? Классный мужик!» - в двух словах выразив уважение и симпатию к человеку, почти 35 лет отдавшему шоферскому делу...

Батурины приехали в Мегион в 1981 году, когда город только начинал строиться. Пережили и грязь, и слякоть, и неустроенный быт. Так и остались здесь навсегда.

Валерий Иванович долгое время работал в геологии, возил грузы на месторождения, потом занялся беспокойным крановым хо-

зяйством. Когда началась перестройка, стали открываться кооперативы, ушел водителем в кооператив «Электрон». Работал на «КамАЗе», возил грузы для нефтяников. В 1994 году ему предложили работу в МУП «ЖКУ», и вот уже 10 лет он трудится там в транспортном цехе.

Рабочий день Батурина начинается в 7 утра. В это время он уже в диспетчерской - берет путевку. Затем обязательно - осмотр автомобиля: не течет ли масло, целы ли колеса... И - «утренний моцион» - уборка. Машина Валерия Ивановича, которую он ласково, по-свойски, называет «Зорькой», выглядит всегда безукоризненно.

(Продолжение на 4 стр.)

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Многолетняя история развития автотранспорта является неотъемлемой частью нашей экономики. Осуществляя более половины всех пассажирских и грузовых перевозок, автомобильный транспорт во многом определяет бесперебойную и надежную работу всех отраслей хозяйственного комплекса Югры.

В городах и районах Югры успешно работают 20 пассажирских автотранспортных предприятий общего пользования. Только в первом полугодии 2004 года ими перевезено более 72 миллионов человек. Добросовестный труд и профессиональное мастерство работников пассажирских автотранспортных предприятий имеют особую социальную значимость для живущих в округе людей.

Желаю вам, дорогие друзья, долгого здоровья, удачи на всех ваших маршрутах, радости и благополучия в каждой семье!

А. ФИЛИПЕНКО,
губернатор ХМАО.

УВАЖАЕМЫЕ АВТОМОБИЛИСТЫ ГОРОДА МЕГИОНА И ПОСЕЛКА ВЫСОКОГО!

В 1996 году Указом Президента Российской Федерации был учрежден День работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Это еще раз подчеркнуло значимость этих профессий и всей отрасли.

Что касается автомобилистов и дорожников, работающих в условиях Севера, то они заслуживают самых высоких слов в оценке своего труда и вклада в решение производственных задач, социальное развитие территории. Доставка людей и грузов к буровым площадкам, нефтепромыслам в любое время года, завоз продуктов питания и необходимых товаров, автомобильное сообщение между городами округа и области - все это стало для нас привычным делом. За хорошо и ритмично налаженной работой стоит труд сотен водителей, механиков, слесарей, мастеров, инженеров, руководителей предприятий города Мегиона и поселка Высокого.

Желаем всем мегионцам и высококам, которые трудятся в этой отрасли, хороших дорог, комфортного, безопасного транспорта и всяческих успехов!

Пусть ваш самоотверженный труд обернется завтра упрочением благосостояния ваших семей, стабильностью, укреплением личного авторитета, дальнейшим развитием предприятия!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником, хотим пожелать вам, чтобы дороги были безаварийными, машины - исправными, а на жизненном пути для вас всегда «горел зеленый свет».

Удачи вам! Счастливого пути!

Сотрудники Госавтоинспекции.

А. ЧЕПАЙКИН, глава
муниципального образования
город Мегион.

А. ЛОМАЧИНСКИЙ,
председатель Думы
муниципального образования.

УСЛОВИЯ НОВЫЕ, ЗАДАЧИ - ПРЕЖНИЕ

Здравоохранению Мегиона исполняется сорок лет. За эти годы качественные перемены коснулись как материально-технической базы, так и кадрового потенциала, но, как и сорок лет назад, перед мегионскими медиками стоит главная задача: быть на страже здоровья населения.

Нынешний уровень объемов, технологий, качества оказываемых медицинских услуг значительно выше и не идет ни в какое сравнение с тем, что было в мегионском здравоохранении сорок лет назад. Тогда нельзя было и мечтать о той лечебно-диагностической аппаратуре, которую имеет сегодня городская больница. Мы овладеваем техникой лапароскопических операций, у нас хорошая рентгенологическая диагностика, сегодня мы проводим ультразвуковые исследования с помощью аппаратов УЗИ как общедиagnostического направления, так и посредством аппаратуры, которая исследует сердечно-сосудистую деятельность.

С помощью лечебно-диагностической аппаратуры, приобретенной за счет средств

Фонда обязательного медицинского страхования и Департамента здравоохранения ХМАО в рамках целевой окружной программы, мы оказываем специализированную помощь новорожденным детям, выводя их из тяжелого состояния. Для этих целей в 2001 году в родильном отделении городской больницы была открыта палата интенсивной терапии, оснащенная необходимым современным оборудованием: аппаратами для исследования крови, вентиляторами для искусственного дыхания и так далее.

Конечно, в плане оказания узкоспециализированной медицинской помощи мы не можем сравнивать Мегион с такими городами как Сургут и Нижневартовск, но уровень развития основных направлений — хирургического, терапевтического и прочих — у нас достаточно высок.

Благодаря тому, что Правительство ХМАО уделяет большое внимание техническому оснащению, улучшению материальной базы, подготовке медицинских кадров в городах и поселках округа, значительно улучшилась за последние годы и материально-техническая база Мегионской городской больницы. Увеличился ее коечный фонд.

Построены великолепная поликлиника для взрослых и целый больничный комплекс по детству, включающий в себя и поликлинику, и стационар.

Если сорок лет назад по поселку ползал единственный «УАЗик», то сегодня у нас около тридцати единиц автотранспорта, в том числе четыре новых, оборудованных современной аппаратурой, реанимобилями для «скорой помощи». Но качество оказываемой медицинской помощи зависит не только от материально-технической базы. В медицине очень важен человеческий фактор. Внимательность и чуткость по отношению к больным, высокий профессионализм — эти качества обязательны для людей нашей профессии, и мы к этому стремимся.

Сегодня МЛПУ «Городская больница» — довольно большая организация, в которой работает около 1300 человек. Комплектовать коллектив врачей и фельдшеров мы стараемся за счет молодежи города Мегиона, что позволяет решить проблему жилья, а также избежать текучести кадров. Сегодня коллектив МЛПУ «Городская больница» «помолодел» почти на треть. Однако много и таких работников, которые трудятся в городской боль-



нице уже по двадцать, тридцать и более лет. И хотелось бы, чтобы празднование 40-летнего юбилея стало этапом передачи нашей молодежи, которая приходит на смену ветеранам, того положительного опыта, что наработан за сорок лет.

В канун юбилея мне бы очень хотелось пожелать своим коллегам крепкого здоровья и экономического благополучия. Если медработник достаточно обеспечен, чтобы не думать о средствах к существованию, если у него все благополучно в семье и нет проблем со здоровьем, то он может заниматься самообразованием, совершенствоваться в своей профессии и все силы отдавать работе. А если уровень оказания медицинской помощи станет выше, то от этого выиграет все население нашего города. Успехов вам, дорогие коллеги!

О. ГУТОВ, главный врач МЛПУ «Городская больница», врач высшей категории, Заслуженный врач РФ.

Спасибо за подаренную жизнь

...В один из январских дней 2001 года я с утра почувствовала себя плохо. Боль нарастала с каждой минутой, стремительно поднималась температура. Врачи, к которым я обратилась за помощью (а меня осматривали и хирурги, и гинекологи), не могли поставить диагноз. На мое счастье, в этот день в отделении дежурил Николай Григорьевич Фердман, который случайно зашел в приемный покой, где я уже часа два корчилась от боли, пока ждала результатов анализов...

Сейчас я знаю, что осталась жива только благодаря его компетенции и своевременно поставленному диагнозу. Как выяснилось, у меня был перитонит, который развивался столь стремительно (медики говорят, это редкий случай), что если бы не экстренная операция, все могло бы кончиться очень плохо.

А за год до этого у меня была еще одна сложная операция, и опять-таки сделал мне ее Николай Григорьевич. Эта операция не только сохранила мне жизнь, но и позволила в свое время стать матерью. Так что доктору Фердману я обязана и тем, что сейчас у меня есть дочь, и тем, что дочь моя растет при матери.

А еще Николай Григорьевич Фердман такой врач, к которому хочется обратиться за помощью. Он очень хорошо понимает состояние больного, знает, когда можно выйти с пациентом на серьезный разговор, а когда можно пошутить. Он в подходящий момент подберет нужные слова, чтобы успокоить, не поленился лишний раз навеститься в палату, поинтересуется самочувствием, а это очень важно: ведь человеку иногда хочется почувствовать, что он нужен этому доктору, хочется услышать от врача добрые слова, слова поддержки...

Если Николая Григорьевича случайно встретишь в городе, он всегда поздоровается, спросит, как дела, как здоровье. Конечно, такое внимание со стороны доктора очень приятно. Хочется пожелать этому замечательному человеку крепкого здоровья на долгие годы и еще раз сказать искренние слова благодарности за его нелегкий труд, профессионализм, доброту и человечность.

Т. ГЛОБА.



...Промозглой осенней ночью в дверь постучали: на пороге стояли две мрачные фигуры в дождевиках с надвинутыми на лицо капюшонами. Пришельцы были немногословны: «Доктор, ранен человек, нужна ваша помощь, собирайтесь». Привычная к таким вызовам она быстро собрала сумку с медицинскими инструментами, не забыв захватить жгут и шовный материал, и шагнула вслед за неизвестными людьми в холодную предутреннюю тьму...

...С детства, сколько себя помнит, Наталья все время играла в «больницу»: первыми ее «пациентами» были куклы и дворовые собаки, которых она «лечила» с огромным удовольствием. Окончив семилетку, девочка из заповедного рыбацкого поселка Шуга поступила в медицинское училище в Салехарде, по окончании которого ее как лучшую ученицу отправили на учебу в Киевский медицинский институт.

Но через десять дней после зачисления в вуз у Натальи в результате несчастного случая умер отец, и она была вынуждена вернуться домой, что-

ПЕРВЫЙ

бы помочь матери, на руках у которой оставалось трое младших ребятишек.

Работала фельдшером, выезжая для оказания медицинской помощи за сотни километров на стойбища к ненцам, но продолжала мечтать о высшем образовании. И через три года, проштудировав заново школьную программу и выдержав огромный конкурс, поступила на лечебный факультет Новосибирского мединститута, который успешно окончила в 1964 году.

Упорству и целеустремленности, с которыми Наталья шла к поставленной цели, можно было позавидовать. Как одну из лучших студенток выпуска ее пригласили на работу в областной отдел здравоохранения города Тюмени, а затем направили «на освоение нефтяной целины» — в строящийся поселок геологов Мегион Нижневартовского района, где к тому времени уже было открыто несколько нефтяных месторождений, а сам регион находился в центре внимания всей страны.

В то время Мегион с населением в тысячу человек еще и поселком трудным было назвать: с десяток рубленых домов на высоком берегу реки, палатки, землянки, балки, вагончики, электростанция, котельная да кучи пней, разбросанных по всей территории. В нескольких местах стояли буровые вышки, по реке сновали баржи и катера. Пейзаж дополняли свалки мусора

и тучи комаров. Такая северная романтика нисколько не вдохновляла двадцатичетырехлетнюю девушку, но с этим нужно было смириться и начинать жизнь «с чистого листа».

Почти год Наталья, которую поселили тут же, в здравпункте, пришлось работать одной и оказывать помощь всем, кто в ней нуждался.

Она была одновременно и хирургом, и педиатром, и гинекологом, и травматологом: приходилось накладывать швы, вправлять вывихи, переливать кровь, лечить гнойные плевриты, делать аборт и даже заниматься судебной медициной — проводить вскрытия (причем, нередко в самых неожиданных и неподходящих местах — на берегу реки, в балках и недостроенных домах)...

В этой ситуации очень выручали книги, которые Наталья привезла с собой, особенно справочник по судебной медицине, и она не раз в душе хвалила себя за свою предусмотрительность. Работы у единственного поселкового врача было так много, что порой Наталья удавалось поспать не более 2-3 часов в сутки, не хватало времени, чтобы нормально поесть.

Для оказания экстренной помощи геологам и коренному населению на отдаленных месторождениях и хантыйских стойбищах приходилось добираться на гидросамолетах, вертолетах, реч-

Лаборатория клинической иммунологии — структура в системе мегионского здравоохранения относительно новая. Официально она существует с 1991 года, когда на базе серологического отделения клинической лаборатории была создана СПИД-лаборатория, основным направлением которой были исследования на ВИЧ-инфекцию.

В ПОМОЩЬ ДОКТОРАМ

Рост наркомании привел к возникновению новых инфекций, передающихся половым путем. Для того, чтобы предупредить распространение этих инфекций, их нужно было изучать, поэтому с 1993 года началось быстрое развитие иммунологической службы.

Значительно расширился в связи с этим и спектр лабораторных исследований. Сегодня посредством иммуноферментного анализа исследуется не три, как раньше, а 14 видов инфекций (кроме того, проводится анализ гормонов щитовидной железы). Цель исследований — помочь докторам найти причину заболеваний, которые ослабляют иммунитет человека, и усилить тот раздел иммунной системы организма, который страдает при заболевании.

Надо сказать, что Мегионская лаборатория по-своему уни-

кальна — ее сотрудники занимаются не только иммунологическими исследованиями и устанавливают причину инфекционных заболеваний, но и проводят также иммуносерологические исследования (определяют группу крови и резус-фактор, обследуют донорскую кровь).

Лаборатория, которая обслуживает все медицинские учреждения города и поселка Высокого, оборудована люминесцентным микроскопом, центрифугами, импортными Т-системами, расходными материалами, необходимыми для работы. Все было закуплено в рамках окружной антиСПИДовской программы и за счет средств МЛПУ «Городская больница». В этом году был приобретен дорогостоящий иммуноферментный автоанализатор, который позволяет не только расширить спектр исследований, но и ускорить их процесс. Это ближайшая перспектива. Кроме того, в планах — приобретение оборудо-

вания для подтверждения исследований на сифилис и другие ЗППП.

С 1997 года лабораторией заведует врач-лаборант первой категории Светлана Хамитовна Минигулова.

— Коллектив у нас очень дружный, сплочен-

тификацию, имеют соответствующие квалификационные категории. Сотрудники всегда готовы прийти на помощь друг другу. У нас нет проблем по замене работников во время отпуска, учебы или болезни — их нагрузку с

трудников передает молодой смене. С первых лет существования лаборатории в ней работают фельдшеры — лаборанты Любовь Николаевна Жиленко, Людмила Михайловна Бражник, Тамара Александровна Головкина, которые передают молодым свои опыт и знания. Но нам необходимо еще три-четыре врача, в том числе хотелось бы иметь в штате своего врача-иммунолога клинического, который бы занимался результатами наших исследований: анализировал и систематизировал их.

В апреле нынешнего года сотрудники лаборатории отпраздновали новоселье: наконец-то службе выделили удобное для работы и соответствующее всем необходимым санитарным требованиям помещение — часть здания в психоневрологической больнице.

— Больше десяти лет мы находились в стесненных условиях, поэтому сейчас очень довольны, нам здесь очень нравится: в таких условиях можно и работать, и строить перспективные планы на дальнейшее развитие, — говорит С. Минигулова.

Н. КУПАЛЬЦЕВА.

На снимке: работа лаборанта требует сосредоточенности и внимания.

Фото И. АЛЕХИНОЙ.



ный, — говорит она. — Сегодня здесь работает 29 человек, из них: четверо врачей, 14 лаборантов, десять санитарок и одна рабочая по уходу за подопытными животными. Большинство специалистов прошли сер-

готовностью берут на себя коллеги. В связи с этим нет перебоев в работе, исследования мы проводим в течение всего года. Такие отношения — это уже добрая традиция, которую старшее поколение со-

ДЕЛО СВОЕ ЗНАЮТ

Гипертоники знают, в каком состоянии находится человек, у которого «зашкаливает» давление. В такие минуты спасти может только «скорая помощь». Так случилось, что мне пришлось вызывать «неотложку» несколько раз подряд в течение короткого промежутка времени. И каждый раз бригада приезжала по вызову незамедлительно. Сделав все необходимое, медики еще минут сорок не оставляли меня — пока не убедились, что мне стало лучше. Все это время они поддерживали меня морально: полезным советом, добрым словом, шуткой старались облегчить мое состояние.

От всей души благодарю коллектив «скорой помощи», в особенности врачей Л. Шматкову, И. Битуса, медсестру Т. Царегородцеву — за чуткость, внимание, доброту и за их профессионализм.

Желаю им самого главного — здоровья, сил и энергии для дальнейшего служения самому благородному делу на земле — делу спасения человеческих жизней.

Л. Шарифуллина.

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ

ных судах — использовать любое средство передвижения, только бы успеть вовремя прийти на помощь. Но случилось и вот так, пешком, среди ночи, топтать невесть в какую даль и спасать людей, иногда рискуя собственной жизнью.

Однажды мужчины принесли к ней истекающую кровью после криминального аборт женщины, и один из них сказал: «Если вы ее не спасете, первую пулю выпущу в вас, вторую — в себя». Спасла не потому что испугалась — просто чужую жизнь ставила выше своей.

Поножовщина и даже убийства в Мегионе, где жили на поселении условно освобожденные зеки, в 1964-м году не были редкостью: главным развлечением в строящемся северном поселке геологов была выпивка и, как следствие, — пьяные разборки с мордобоем в финале и непредсказуемыми последствиями. И порой оказывать помощь в таких условиях было весьма небезопасно.

...Вот и той ночью она шла по узкому деревянному настилу, тянувшемуся от здравпункта до берега реки, стараясь ступать точно по следам своих спутников, чтобы не провалиться по пояс в тягучую жидкую грязь, и не знала, куда ее ведут, какая помощь может понадобиться пострадавшему...

Незнакомцы привели ее на пароход «Карл Либкнехт», где жили условно освобожденные зеки. В трюме, набитом людьми, раздавались стоны и хриплые голоса. Свет горящих лучин, казалось, только сгущал темноту, и Наталья почти ничего не видела. При появлении молодой женщины со всех сторон посыпались скабрзные шутки, пересыпанные грязными ругательствами. Наталья с ужасом ощущала, как ее стали хватать чьи-то руки, и в этом кошмаре услышала чей-то спокойный голос: «Иди сюда, дочка, не бойся, я тебя в обиду не дам». Она скорее почувствовала, чем увидела протянутую к ней руку, и доверчиво пошла на зов.

Спаситель Натальи (как потом выяснилось, это был старый зек-рецидивист, отсидевший двадцать лет за убийство) подвел ее к пострадавшему. Доктор сразу поняла: медлить нельзя — парень после ножевого ранения в бедро потерял много крови, и тотчас же взялась за дело. Ушла только после того, как убедилась, что жизнь раненого в безопасности. Те же спутники все так же молча проводили ее домой, и только когда их фигуры растворились в предразсветной дымке, Наталья вдруг ощутила весь ужас среды, в которой пришлось побывать, и того, что могло с ней случиться. Она бросилась к стоящей возле дома бочке и стала ведрами лить на себя ледяную воду, чтобы снять стресс.

Да разве это единичный случай в практике Натальи Яковлевны? Сейчас, вспоминая те годы, она говорит, что было «безумно тяжело», и чтобы вынести все это, не бросить, не сбежать от такой жизни, надо было так же безумно любить свою профессию и любить людей, которым служишь.

«Если боль других твоей не стала — прожита напрасно жизнь врача», — эти слова Вересаева стали своеобразным жизненным кредо Натальи Яковлевны Цыбизовой — первого врача поселка Мегион, а затем и первого главного врача Мегионской городской больницы.

В должности главврача Наталья Яковлевна проработала 14 лет. Во многом благодаря ее стараниям в Мегионе были созданы отделение «скорой помощи», баклаборатория, первая поликлиника, построены здания больничного комплекса и прежней поликлиники для взрослых. Ее усилиями участковая больница на 25 мест (1964 год) переросла в больницу районную на 220 коек (1971 год).

Сегодня Наталья Яковлевна Цыбизова — главный инфекционист нашего города, врач высшей категории, Заслуженный врач Российской Федерации. Орден «Знак Почета», медали «За доблестный труд», «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири» и звание «Почетный гражданин горо-

да Мегиона» — достойная оценка ее заслуг.

Однако, несмотря на столь почетные звания, высокие награды и огромный практический опыт, она по-прежнему продолжает учиться. Профессионализм, ответственность и дисциплинированность — вот самые главные качества настоящего врача, считает Наталья Яковлевна.

— Профессионал — это тот, кто постоянно совершенствуется в своей специальности, — говорит она. — Чтобы стать профессионалом, надо затратить очень много знаний и личной энергии: покопаться в учебниках, получить консультацию опытного специалиста, — это очень важно. Никогда не позволяй себе чего-то не знать в своей профессии, иначе я перестану себя уважать.

По этим критериям она оценивает и молодых докторов: по способности учиться, стремлению узнавать новое, по интеллекту, трудолюбию и, конечно же, по отношению к больным.

И, поздравляя всех с 40-летним юбилеем Мегионской больницы, Наталья Яковлевна как истинный врач говорит: «Я желаю всем горожанам здоровья, а медикам — совершенствования своих профессиональных качеств для людей и во имя людей!».

Н. КУПАЛЬЦЕВА.

На фото: Н.Я. Цыбизова (в центре) с коллегами. Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.

ДЕВУШКИ НЕ ТОЛЬКО В ДЖАЗЕ

Каждый из нас когда-либо пользовался услугами такси. Обычно мы набираем хорошо знакомый нам номер телефона. Я в таких случаях звоню по номеру: 6-99-99, поскольку, проехавшись единожды с "Девчатами", почувствовала себя в этом такси очень спокойно и надежно.



А начиналось все с "Ассоль"

Именно такой позывной у Татьяны Булановой - первой таксистки в "Девчатах". Она - предприниматель, а чтобы открыть свое предприятие, решила заработать недостающие для этого деньги. Сначала Таня в такси "На Дубровку" работала, но когда Сергей Березкин поделился с ней идеей создания коллектива женщин-водителей - согласилась. Березкин купил рации, дал объявление о наборе в "девчачью команду". Опыт организации у Сергея уже был: по его инициативе создавалось такси "Мираж", существующее и сегодня. Тем не менее, Березкин переживал: удастся ли ему набрать команду "девчат", как сложатся рабочие отношения, как обеспечить защиту женщин-водителей?..

Восемь девок, один я

Как оказалось, волнения Березкина были напрасными. Число "девчат" росло с каждой неделей. Теперь их - восемь: Таня Буланова, Юлия Ду-

дырева, Оля Лукьянца, Ира Лоткова, Света Гунько, Оля Гончарова (позывной - "Лина"), Ира Попова (позывной - "Герда") и Катя Ашуралиева. "Прямо как в известной поговорке: восемь девок, один я", - пошутила я с Сергеем. "По количеству, возможно, оно так и получится, только я не стала бы к нашим девчатам слова из поговорки применять, - парировал он. - Они очень тактичные, доброжелательные, интеллигентные. Каждая - яркая индивидуальность...".

В истинности такой характеристики я убедилась, познакомившись с девчатами поближе. Среди них - предприниматели, юристы, администраторы и даже учительница есть. Остроумные и веселые, они еще и хорошие психологи: умеют найти подход к каждому пассажиру. Возможно, поэтому диспетчеру не-

женское дело

редко приходится отвечать на звонки клиентов, что все девчата сейчас заняты, и слышать в ответ: "Ничего, подождем".

Среди достоинств девчат как ни назвать и еще одно - все как на подбор - красавицы. А это, как известно, страшная сила.

Не возникает ли проблем? - поинтересовалась я у таксисток. Ведь наверняка и мужья ревнуют, и пассажиры с двусмысленными предложениями обращаются?

Мужья нам доверяют. Им только тяжело приходится из-за того, что домашних забот прибавилось, - говорит Оля. - А пассажиры... Сначала бывали случаи, когда мужчины, думая, что мы "девушки по вызову", спрашивали: почему такие дешевые? Но, сообщив, что, кроме частного извоза, мы других ус-

луг не оказываем, извинялись. Сейчас проблем с пассажирами практически не бывает. Редкое исключение - подвыпивший человек, не желающий расплачиваться за такси. В таких случаях мы сразу же звоним ребятам из "Миража". Они - надежная защита...

А вообще, клиенты у нас хорошие, - дополнила Ира. - Я пока в такси не работала, даже и не подозревала, что наши горожане такие душевные люди.

Обезьяна с гранатой?

Так зачастую говорят мужчины о женщине за рулем, поскольку сей факт задает их самолюбие. Бывало, что и девчатам подобные "комплименты" дарили.

Однажды подвыпивший пассажир, севший в мою машину, выс-

казал подобно, - рассказывает Юлия. - Я объяснила ему, что он не прав, и что статистика доказывает: женщины - водители совершают дорожно-транспортные происшествия реже, чем мужчины. Пассажир выслушивал мои аргументы, снисходительно кивая головой. Но когда в пути он увидел, как нас "подрезала" иномарка, за рулем которой был мужчина, то сразу же изменил свое мнение, а при выходе из машины извинился за сказанное ранее.

Мы не позволяем себе нарушать Правила, - продолжают тему Ира («Герда») и Оля. - Ведь почти у каждой из нас семья, дети (не замужем только двое из "Девчат"). Мы всегда помним о них, и стараемся быть за рулем осторожными. Помогает этому и многолетний опыт вождения. Да и вообще, дорога не спрашивает у водителя, мужчина он или женщина. Здесь все равны.

Неважно это и для автомобиля. Он требует от водителя постоянного внимания. Одного умения управлять машиной мало. Приходится девушкой и ремонтом заниматься, и нужные запчасти искать...

Удивительные они, "Девчата". А такси для них - это, во-первых, способ поправить материальное положение, а, во-вторых, как сказала «Лина»: есть что-то в этой работе такое, без чего жизнь становится скучной. Наверное, это дорога, всегда манящая водителя, смена обстоятельств и общение с людьми, такими разными и такими замечательными.

И. БОЙКО.

коротко

ПРАВА У КАЖДОГО ТРЕТЬЕГО

На сегодняшний день в Мегионе насчитывается 149 автотранспортных предприятий и хозяйств. Шестнадцать из них владеют парком техники свыше пятидесяти единиц.

День работников автомобильного транспорта воистину всенародный праздник в Мегионе, поскольку в городе с населением чуть больше пятидесяти тысяч зарегистрировано 19945 авто.

По данным Госавтоинспекции, количество желающих управлять автомобилями постоянно растет. Только в этом году в городе новые водительские удостоверения получили 1104 мегионца.

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

В октябре этого года двойной праздник отмечает «Автошкола»: День автомобилиста и пять лет со дня основания. За это время здесь подготовлено почти две с половиной тысячи водителей, из которых 2050 человек получили право на вождение легкового автомобиля. Но немало и тех, кто после учебы здесь открыл категорию «С», «Е», «Д» и право перевозки опасных грузов.

Совсем недавно учреждение получило лицензию на подготовку трактористов.

«МЕДБРАТ» ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ



Уже 11 лет трудится водителем в отделении скорой и неотложной медицинской помощи

Владимир Иванович Христордоров. Работа очень ответственная и беспокойная. Самые

сложные вызовы всегда достаются бригаде интенсивной терапии - БИТ, которую возит Владимир. Его яркий желтый автомобиль (реанимационный) оснащен всем необходимым оборудованием для оказания первой помощи самым тяжелым больным. «Доктор, фельдшер и водитель - в момент выезда мы - одно целое, - говорит Христордоров. - И главная задача - спасти пострадавшего, вовремя помочь. Я не считаю, что должен просто вести машину. Приходится и носилки носить, и нужные инструменты или медикаменты доктору подать, а иногда - просто сказать больному слова утешения. Зато когда пациенту становится лучше, испытываешь ни с чем не сравнимое облегчение и радость».

Р. ЕФРЕМЕНКО.

«НАШ МЕГИОН - ЛУЧШЕ»

(Продолжение, начало на 1 стр.).

Итак, автомобиль готов к выезду - можно отправляться к заказчику - в цеха ООО «ЖКУ». Работы хватает. Зимой нужно вывозить из города снег, привозить песок для посыпки улиц и тротуаров в гололед. Летом - землю для газонов, саженцы, дерн.

«КамАЗ» свой Батурин уважает, считает, что на сегодняшний день это лучший отечественный грузовой автомобиль, надежный, удобный, приспособленный к сибирским морозам.

«С этой машиной мы работаем «в паре» уже 5 лет, - рассказывает Валерий Иванович. - Пока еще она меня не подводила. Но если возникнут проблемы любой бригаде придет к нам на помощь. Водители все раз-

ного возраста, но дружат между собой и в беде никогда не бросят. Надо кого-то подменить или с ремонтом помочь - всегда пожалуйста. И никто не считает зазорным спросить совета хоть у бывшего шофера, хоть у молодого - не такого опытного. Я считаю - учиться можно и нужно в любом возрасте. Вот совсем недавно наш молодой водитель Сергей Обухов дал мне очень дельный совет. Почему бы не прислушаться, если это на пользу делу!...».

По мнению Батурина, главные качества водителя - хорошая реакция, внимание, чувство ответственности и уважительное отношение как к другим водителям, так и к пешеходам. Ни разу за 35 лет он не сдвинулся за руль в нетрез-

вом состоянии и ни разу не был виновным в совершении аварии. А безаварийная езда - тоже своего рода талант.

По роду деятельности Валерий Иванович ежедневно, по многу раз, ездит по улицам родного города, и, как никто, замечает даже едва уловимые изменения. «Когда мы приехали сюда почти 25 лет назад, - вспоминает Батурин, - Мегион мало чем напоминал нынешний уютный, красивый город. Похорошел он очень. Я часто бывал в соседних Нижневартовске, Лангепасе, Радужном, но мне кажется, что наш Мегион лучший. Может быть, потому что он стал родным за эти годы, и я здесь живу?».

Р. ЕФРЕМЕНКО.

ЗАВТРА - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ



Анна Аркадьевна Дудникова (девичья фамилия — Поникарговская) недавно отметила юбилей — семьдесят пять лет. Ей, как и всем представителям старшего поколения, досталась тяжелая доля: годы войны, разрухи. Вот только самыми впечатляющими и горькими воспоминаниями ее жизни стали годы детства, когда вся огромная семья Анны Аркадьевны попала в страшные жернова коллективизации и сопровождающей ее кампании по раскулачиванию.

«НЕ ГОВОРИТЕ, ЧТО ЖИВЕТЕ ПЛОХО»

своих воспоминаниях о брате вот что рассказывает Анна Аркадьевна: «Лежим мы с сестрой в тифозном бреду, а братик Витя плачет: «Мама, я кушать хочу, дай хлеба!». Мама ему отвечает: «Сыночек, я тебе последнюю корочку отдала, больше нет ничего». Потом она нам сказала: «Витя умер». Как мы с сестрой выжили — одному Богу известно. Я постоянно плакала: «Мама, дай кушать что-нибудь» (говорить еще толком не умела), а «почти взрослая» — пятилетняя — терпела молча... Постоянный голод стал для нас главным воспоминанием детства. Мама не выдержала испытаний — заболела буйным помешательством, и ее увезли в больницу».

Куда было деваться детям? Девочек отдали «в люди». Трехлетняя Аня нянчила девятимесячного ребенка в хантыйской семье. Она должна была еще и по дому работать: подметать, за огнем смотреть. Хозяин предупреждал: «Если что случится, я приеду и тебя убью!».

«Вот кому сказать, — вспоминает Анна Аркадьевна, — никто не поверит, а я до сих пор по-

мню, как сидела возле того костра. Спала тоже сидя: боялась очень, вдруг ребенок заплачет, а я не услышу. А еще очень хорошо помню, что если мне становилось совсем невмоготу, то выходила на берег и плакала: «Мамочка! Где же ты, мамочка?».

Когда маме стало лучше, она забрала дочерей домой. Анастасии Сергеевны дали инвалидность и платили семь рублей в месяц. А в ту пору буханка хлеба рубль двадцать стоила. На работу ее не брали: мало того что ссыльная, так еще и больная. Приходилось браться за любое дело: стирала по ночам, полы мыла, скатерти вязала...

Жили Поникарговские в бараке вместе с другими ссыльными. Аня и Лена завидовали детям, у которых были отцы: как же, ведь им жилось «намного лучше», у них почти всегда хлеб был или картошка. Вместо электричества обходились топленным рыбьим жиром с фитильком, а из-за того, что одна пара опорок приходилась на двоих, в школу сестры ходили по очереди. Чтобы не замерзнуть в зимнюю стужу, ездили на заготовку дров. Вместо ло-

шад в сани впрягались девочки и пять километров до делянки тянули их по снегу. От усталости ложились на снег, отдыхали и тащили дальше...

Трудиться в колхозе Анна Аркадьевна начала, еще когда ей и двенадцати лет не было. А рабо-

ту девочкам давали совсем не детскую: глину копали, известь грузили, тал рубили, рыбу ловили. Так она проработала всю войну и первые послевоенные годы.

Закончила школу. Мечтала о том, чтобы учиться дальше, но денег не было даже на теплоход, чтобы до училища добраться. Да и кто бы стал в ту пору учить дочь «врага народа?»

Много лет прошло с той поры, но и сегодня в сердце Анны Аркадьевны живы горечь и боль: «Лучше бы те солдаты нас действительно расстреляли, чем так мучить. Я ведь из своего детства ни одного счастливого дня вспомнить не могу. Знаете, какое лучшее мое воспоминание — уборка картошки. Мы тогда спать сытыми ложились. Такая у меня обида в душе осталась да ненависть к тем, кто над нами издевался. За что?»

Сейчас люди жалуются, что живут плохо. Да вы просто не перенесли всего этого ада, не знаете плохой-то жизни. Да и не приведи Господь узнать»...

Е. ЛЬВОВА.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

■ В нашем городе проживает 105 реабилитированных граждан (из них 98 пенсионеров и 7 инвалидов), а также 7 граждан, признанных пострадавшими от политических репрессий (из них 6 пенсионеров и 1 инвалид).

■ За первое полугодие 78 мегионцев, признанных жертвами политических репрессий, воспользовались правом на пятидесятипроцентное снижение размера оплаты жилья и коммунальных услуг. Из федерального бюджета на эти цели выделено 429,9 тысячи рублей

■ Правом на пятидесятипроцентное снижение стоимости лекарств по рецепту врача за первые шесть месяцев этого года воспользовалось 64 человека. К оплате было предъявлено 215 рецептов на сумму в тринадцать с половиной тысяч рублей.

■ Правом льготного проезда к месту отдыха и обратно воспользовались пятеро реабилитированных. Сумма, выделенная на железнодорожные билеты, составила 13,8 тысячи рублей.

■ За первое полугодие четверо жителей нашего города, признанных жертвами политических репрессий, воспользовались правом первоочередной бесплатной установки телефона. На эти цели израсходовано из средств федерального бюджета 24 тысячи рублей.

хорошая новость

ДА БУДЕТ СВЕТ ТАМ, ГДЕ ЕГО ЖДАЛИ ДЕСЯТКИ ЛЕТ!

«Живя в черте города, мы не чувствуем себя горожанами. Дети возвращаются из школы со второй смены в полной темноте. Родители опасаются за их личную безопасность и здоровье. Просим решить вопрос об освещении нашего городка», — эти строки из письма, адресованного генеральному директору ОАО «Городские электрические сети» В.Н. Бобровскому жителями балочного поселка «Автобаза-12», стали руководством к действию. В этом получил поддержку мэра города А. Чепайкина.

В короткие сроки была проработана проектно-сметная документация, изысканы финансовые ресурсы и начато проведение уличного освещения. На узлом разветвлении трех улиц установлена новая мачта с мощными осветительными приборами. Уличные фонари загорелись на уже существующих опорах, расположенных через каждые несколько метров. Для этого линия электропроводов, обслуживающая поселок, оснащена еще одним (пятым) проводом. Все это будет управляться новой автоматической станцией, основанной на энергосберегающих технологиях. Работы качественно и в срок выполнили специалисты под руководством начальника участка по обслуживанию уличного освещения В. Андреева.

Т. АЛЕШИНА.

МЕГИОНСКИЕ «СОЛНЫШКИ» СВЕРКНУЛИ

творчество юных

на сцене в Ханты — Мансийске, где проходил Третий окружной фестиваль творчества детей — воспитанников специализированных учреждений и отделений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации.

Детская танцевальная группа «Хатлые» («Солнышко»), представлявшая наш город на фестивале «Югра собирает друзей», исполнила национальный хантыйский танец и заняла третье место в номинации «Хореография». «Солнышку» присудили звание лауреата, вручили диплом и специальный приз — магнитофон. Участницы фестиваля — Наталья Лельхова, Юлия Солодилова, Настя Кабакова

и Лена Шуляковская — получили памятные подарки. А Мегионский центр помощи семье и детям, на базе которого и работает этноплощадка «Хатлые», был отмечен на фестивале как учреждение, наиболее активно осуществляющее творческую реабилитацию детей.

«Этноплощадка существует в городе благодаря поддержке директора центра Ольги Бревновой уже четыре года. Посещая ее, девочки не только учатся танцевать, рассказала председатель общественной организации «Спасение Югры» Анна Горлова, — они еще и шьют национальные

костюмы, изучают книги югорских писателей, интересуются творческим наследием предков». Пополнить знания истории родного края конкурсантки смогли и во время проведения фестиваля.

«Мы посетили музей природы и человека «Тропинки Сибири», познакомились с достопримечательностями Ханты — Мансийска, поделались впечатлениями от поездки Наталья Лельхова. — А главное, познакомились со сверстниками из других городов, приобрели новых друзей. И это — здорово!»

И. БОЙКО.

Понедельник, 1 ноября

1 канал

06.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»... 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 05.00 НОВОСТИ... 09.20 БОЕВИК «ШЕСТОЙ»...

15.40 «МОЙ ЭРМИТАЖ»... 16.05 М/С «МЫШЬ ДЕРЕВЕНСКАЯ И МЫШЬ ГОРОДСКАЯ»... 16.30 М/Ф «ЕЖИК В ТУМАНЕ»...

ТВЦ

08.00 ПРОФИЛАКТИКА НА КАНАЛЕ СОБЫТИЯ... 20.00 «АЛФАВИТ». ТЕЛЕГРА... 20.15 «АЛФАВИТ». ТЕЛЕГРА...

ТНТ

5.55, 19.30, 0.20 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ»... 6.20 Т/С «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»...

РТР

05.00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ»... 08.45 «ВЕСТИ НЕДЕЛИ»... 09.45, 17.40 Т/С «УНДИНА»...

НТВ

06.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»... 09.05 Т/С «БЕЗ СЛЕДА: МАТЬ»... 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00, 04.00 «СЕГОДНЯ»...

REN-TV

7.00 М/С «ИКС-МЕНЬ»... 7.25 М/С «РЫЦАРИ-ЗАБИЯКИ»... 7.50 М/С «КОТ ПО ИМЕНИ ИК»...

Спорт

05.00 БЕЙСБОЛ МИРОВАЯ СЕРИЯ... 07.00, 09.15 ВЕСТИ-СПОРТ... 07.10 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ...

Югра

06.05 «ЭПИЦЕНТР»... 07.00 «С 7 ДО 9»... 09.10 М/С «СЕРЕБРЯНЫЙ ЖЕРЕБЕЦ»...

Культура

7.00 КАНАЛ «ЕВРОНЬЮС»... 10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ... 10.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ...

01:00 «ШАХМАТЫ В АЛЫХАХ». МАТЧ ЗА ЗВАНИЕ ЧЕМПИОНА МИРА... 01:15 «СБОРНАЯ РОССИИ»... 01:45 EUROSPORTNEWS...

СТС

6.00 Т/С «ФАДЖ-НЕПОСЕДА»... 6.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 6.50 М/С СМЕШАРИКИ... 7.00 М/С ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ...

ТВ-3

08:30 ПР. «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 09:00 Т/С «ДОРОГИ ЛЮБВИ»... 10:30 М/С «УРАГАНЧИКИ»...

Daryal

6.30 «ZTV»... 7.20 «НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА»... 7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 8.00, 22.30 «НА БУЛЬВАРЕ С ОТАРОМ КУШАНАШВИЛИ»...

Diskaweri

11.00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА... 11.30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА... 12.00 ПОДВОДНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ...

Вторник, 2 ноября

1 канал

06.00 «ДОБРОЕ УТРО»... 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 05.00 НОВОСТИ... 09.05, 21.30 Т/С «МОСКОВСКАЯ САГА»...

РТР

05.00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ»... 08.45 Т/С «КАМЕНСКАЯ-3»... 09.45 Т/С «УНДИНА»... 10.45, 13.45, 16.30, 19.30, 04.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ...

НТВ

06.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»... 09.05 Т/С «БЕЗ СЛЕДА: СЕЙЧАС ИЛИ РАНЬШЕ?»... 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.25, 03.40 «СЕГОДНЯ»...

Югра

06:30 «НОВОСТИ»... 07:00 «С 7 ДО 9»... 09:10 М/С «СЕРЕБРЯНЫЙ ЖЕРЕБЕЦ»... 10:10, 20:05 Т/С «ТРИ МОИ СЕСТРЫ»...

Культура

7.00 КАНАЛ «ЕВРОНЬЮС»... 10.00, 19.30, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ... 10.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ... 10.30 Д/С «ОТДЕЛЬНЫЕ МИРЫ»...

ТВЦ

08.00 КАНАЛ «НАСТРОЕНИЕ»... 10.55 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ»... 10.45 Х/Ф «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ»...

ТВ-3

08:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 09:00 Т/С «ДОРОГИ ЛЮБВИ»... 10:30 М/С «УРАГАНЧИКИ»...

ТНТ

5.55, 19.30, 0.30 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ... 6.20 Т/С «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»...

REN-TV

7.00 М/С «ИКС-МЕНЬ»... 7.25 М/С «ПИНОЗ»... 7.50 М/С «КОТ ПО ИМЕНИ ИК»...

Спорт

05.00 EUROSPORTNEWS... 05.10 БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА УЛЕБ... 07.00, 08.45, 09.15 ВЕСТИ-СПОРТ...

09:30 «ВОЛЕЙБОЛ РОССИИ»... 10:00 ДЗЮДО. КОМАНДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ... 11:10 БОКС. ЛУЧШИЕ БОИ ЛЕННОКСА ЛЬЮИСА...

СТС

6.00 Т/С «ФАДЖ-НЕПОСЕДА»... 6.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 6.50 М/С СМЕШАРИКИ... 7.00 М/С ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ...

ТВЦ

08.00 КАНАЛ «НАСТРОЕНИЕ»... 10.55 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ»... 10.45 Х/Ф «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ»...

ТВ-3

08:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 09:00 Т/С «ДОРОГИ ЛЮБВИ»... 10:30 М/С «УРАГАНЧИКИ»...

ТНТ

5.55, 19.30, 0.30 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ... 6.20 Т/С «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»...

Daryal

6.30 МУЗ ПРОГРАММА «ZTV»... 7.20, 18.25 «НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА»... 7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 8.00, 22.30 «НА БУЛЬВАРЕ С ОТАРОМ КУШАНАШВИЛИ»...

Diskaweri

11.00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА... 11.30, 05.30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА... 12.00 СКОРОСТНЫЕ МАШИНЫ...

Среда, 3 ноября

1 канал

Table with TV program listings for 1 канал, including titles like 'ТЕЛЕКАНАЛ "ДОБРОЕ УТРО"', 'НОВОСТИ', 'МОСКОВСКАЯ САГА'.

РТР

Table with TV program listings for РТР, including titles like 'ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ', 'КАМЕНСКАЯ-3', 'УНИЦИНА'.

НТВ

Table with TV program listings for НТВ, including titles like 'СЕГОДНЯ УТРОМ', 'БЕЗ СЛЕДА: ПАДЕНИЕ', 'КРИМИНАЛЬНАЯ РОССИЯ'.

Югра

Table with TV program listings for Югра, including titles like 'НОВОСТИ', 'С 7 ДО 9', 'СЕРЕБРЯНЫЙ ЖЕРЕБЕЦ'.

Культура

Table with TV program listings for Культура, including titles like 'КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"', 'НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ', 'ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ'.

ТВЦ

Table with TV program listings for ТВЦ, including titles like 'КАНАЛ "НАСТРОЕНИЕ"', 'ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ', 'СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ'.

ТНТ

Table with TV program listings for ТНТ, including titles like 'МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ', 'ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ'.

REN-TV

Table with TV program listings for REN-TV, including titles like 'ДЕТКИ ИЗ КЛАССА 402', 'ЛУЧШЕ УМЕРЕТЬ', 'ДЕВУШКИ НЕ ПРОТИВ'.

Спорт

Table with TV program listings for Спорт, including titles like 'EUROSPORTNEWS', 'БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА ФИБА'.

Table with TV program listings for 12:10-18:50, including titles like 'СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ', 'ФУТБОЛ. ОБЗОР МАТЧЕЙ ЧЕМПИОНАТА АНГЛИИ'.

СТС

Table with TV program listings for СТС, including titles like 'ФАДЖ-НЕПОСЕДА', 'МУЛЬТФИЛЬМЫ', 'М/С "СМЕШАРИКИ"'.

ТВ-3

Table with TV program listings for ТВ-3, including titles like 'ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО', 'ДОРОГИ ЛЮБВИ', 'УРАГАНЧИКИ'.

Daryal

Table with TV program listings for Daryal, including titles like 'МУЗ. ПРОГРАММА "ZTV"', 'НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА', 'МУЛЬТФИЛЬМЫ'.

Diskaveri

Table with TV program listings for Diskaveri, including titles like 'РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА', 'РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА', 'ТАЙНЫ ДРЕВНИХ'.

Четверг, 4 ноября

1 канал

Table with TV program listings for 1 канал, including titles like 'ТЕЛЕКАНАЛ "ДОБРОЕ УТРО"', 'НОВОСТИ', 'МОСКОВСКАЯ САГА'.

РТР

Table with TV program listings for РТР, including titles like 'ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ', 'КАМЕНСКАЯ-3', 'УНИЦИНА'.

НТВ

Table with TV program listings for НТВ, including titles like 'СЕГОДНЯ УТРОМ', 'БЕЗ СЛЕДА: ПАДЕНИЕ', 'КРИМИНАЛЬНАЯ РОССИЯ'.

Югра

Table with TV program listings for Югра, including titles like 'НОВОСТИ', 'С 7 ДО 9', 'СЕРЕБРЯНЫЙ ЖЕРЕБЕЦ'.

Культура

Table with TV program listings for Культура, including titles like 'КАНАЛ "ЕВРОНЬЮС"', 'НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ', 'ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ'.

Table with TV program listings for 1 канал, including titles like 'ЗЕМЛЯ САННИКОВА', 'АПОКРИФ', 'ТОК-ШОУ'.

ТВЦ

Table with TV program listings for ТВЦ, including titles like 'КАНАЛ "НАСТРОЕНИЕ"', 'ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ', 'СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ'.

ТНТ

Table with TV program listings for ТНТ, including titles like 'МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ', 'ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ'.

REN-TV

Table with TV program listings for REN-TV, including titles like 'ДЕТКИ ИЗ КЛАССА 402', 'ЛУЧШЕ УМЕРЕТЬ', 'ДЕВУШКИ НЕ ПРОТИВ'.

Спорт

Table with TV program listings for Спорт, including titles like 'ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ', 'ЭВЕРТОН - АСТОН ВИЛЛА'.

Table with TV program listings for 12:10-18:50, including titles like 'ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ', 'ПУТЬ ДРАКОНА', 'ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ'.

СТС

Table with TV program listings for СТС, including titles like 'ФАДЖ-НЕПОСЕДА', 'МУЛЬТФИЛЬМЫ', 'М/С "СМЕШАРИКИ"'.

ТВ-3

Table with TV program listings for ТВ-3, including titles like 'ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО', 'ДОРОГИ ЛЮБВИ', 'УРАГАНЧИКИ'.

Daryal

Table with TV program listings for Daryal, including titles like 'МУЗ. ПРОГРАММА "ZTV"', 'НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА', 'МУЛЬТФИЛЬМЫ'.

Diskaveri

Table with TV program listings for Diskaveri, including titles like 'РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА', 'РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА', 'ТАЙНЫ ДРЕВНИХ'.

Пятница, 5 ноября

1 канал

06.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...
09.00 НОВОСТИ.
09.05 Т/С «МОСКОВСКАЯ САГА».

РТР

05.00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ 1».
08.45 ТЕЛЕСЕРИАЛ «КАМЕНСКАЯ-3».
09.45 Т/С «УДИНА. НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ».

НТВ

06.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».
09.05 Д/С «БЕЗ СЛЕДА - 2: АВТОБУС».
10.00 «СЕГОДНЯ».

Югра

06.30 «НОВОСТИ»
07.00 УТРЕННИЙ КАНАЛ «С 7 ДО 9»
09.10 М/С «СЕРЕБРЯНЫЙ ЖЕРЕБЕЦ».

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

10.30 Д/С «ОТДЕЛЬНЫЕ МИРЫ».
11.00 Х/Ф «ДЕЛА НЕБЕСНЫЕ».
12.25 ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ.

ТВЦ

07.45 «НАСТРОЕНИЕ».
08.35 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
08.45 Х/Ф «ЗАЩИТА ОТ ДУРАКА».

ТНТ

5.55 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.
6.20 Т/С «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ».

REN-TV

7.00 М/С «ДЕТКИ ИЗ КЛАССА 402».
7.25 М/С «ШИННО».
7.50 М/С «КОТ ПО ИМЕНИ ИК».

Спорт

05.00 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ. «БЛЭКБЕРН» - «ЛИВЕРПУЛЬ».
07.00 ВЕСТИ-СПОРТ.
07.10 БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА УЛЕБ.

21:25 БОКС. ЛУЧШИЕ БОИ ЛЕННОК-СА ЛЬЮИСА.
22:30 ФУТБОЛ. КУБОК УЕФА.
00:25 ВЕСТИ-СПОРТ.

СТС

6.00 Т/С «ФАДЖ НЕПОСЕДА».
6.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
6.50 М/С «СМЕШАРИКИ».

ТВ-3

08.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
09.00 Т/С «ДОРОГИ ЛЮБВИ».
10.30 М/С «УРАГАНЧИКИ».

Daryal

6.30 «ZTV».
7.20 «НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА».
7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

Discovery

11.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА. ОСТРОВ МЕЛВИЛЛ.
11.30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА.
12.00 МАСТЕР ШПИОНАЖА. ЧАСТЬ 1.

Суббота, 6 ноября

1 канал

06.00 НОВОСТИ.
06.10 Х/Ф «ЗЕМЛЯ ДО НАЧАЛА ВРЕМЕНИ».
06.30 Т/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОЛОДОГО ИНДИАНЫ ДЖОНСА».

РТР

05.50 ФИЛЬМ «ПОВЕЛИТЕЛЬ ЛУЖ».
07.20 М/С «ДЯТЕЛ ВУДИ».
07.40 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ».
08.00 ВЕСТИ.

НТВ

06.20 ФИЛЬМ «ГЛУБОКОЕ СИНЕЕ МОРЕ».
08.00 «СЕГОДНЯ».
08.15 МУЛЬТФИЛЬМ «МАЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК».

Югра

07.30 «НОВОСТИ»
08.00 «ГОРОСКОП»
08.05 Д/С «ТАЙМСЛОТ-2»
09.00 «ФИННО-УГОРСКИЙ МИР. ОТКРЫТИЕ ИЗ ВЕНГРИИ. БУДАПЕШТ».

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.
10.10 «БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ».

12.40 Х/Ф «СЛОН И ВЕРЕВОЧКА».
13.25 «С ЛЕГКИМ ЖАНРОМ».
13.55 КОНСТАНТИН ЛАПТЕВ.

ТВЦ

09.00 Х/Ф «ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ».
10.30 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ».
11.00 МУЛЬТФИЛЬМ.

ТНТ

7.00 «БРОДЯГА». МЕЛОДРАМА.
10.00 «ГУРУ». БОЕВИК.
13.00 «КАК ТРИ МУШКЕТЕРА».

REN-TV

7.30 «ДИКАЯ ПЛАНЕТА».
8.25 «FOX KIDS» НА REN TV.
9.45 М/С «ФУТУРАМА».

Спорт

05.00 ФУТБОЛ. КУБОК УЕФА. «МИДЛСБРО» (АНГЛИЯ) - «ЛАНКО» (ИТАЛИЯ).
06.50 EUROSPORTNEWS.
07.05 БОУЛИНГ. МИРОВАЯ СЕРИЯ «МАСТЕРС».

СТС

6.00 Х/Ф «ДЕТИ ДЮНЫ. 1 И 2 С».
7.30 «ТРОЕ ИЗ ПРОСТОКВАШИНО».
7.50 «ПЕПИИ - ДЛИННЫЙ ЧУЛОК».

12.00 Т/С «ДОРОГАЯ, Я УМЕНЬШИЛ ДЕТЕЙ».
13.00 «САМЫЙ УМНЫЙ». ТЕЛЕНТРА.
14.55 «НЕ ХОДИТЕ ТУДА. АВСТРАЛИЯ».

ТВ-3

09.30 М/С «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ».
10.00 М/С «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ».
10.30 М/Ф «МУЛЬТИ-ПУЛЬТИ».

Daryal

7.00 «ZTV».
8.00 «ПЯПЯГИ ИЗВИЛИНЫ».
8.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

Discovery

11.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.30 БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ О'ШИ. УБИЙЦА БЫКОВ.
12.00 ПОТЕРЯННЫЕ СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО МИРА: КАРФАГЕН.

Воскресенье, 7 ноября



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

Вклад "Рождественский" : 10% процентов годовых!

Розыгрыш призов среди вкладчиков оформивших вклад до 31.12.2004 г.

Пластиковые карты VISA или MasterCard. Первый год обслуживания бесплатно.



ДЕНЬГИ ДОЛГО НЕ ХРАНЯТСЯ В ТРЕХЛИТРОВОЙ СКАЯНКЕ, ИХ ИНФЛЯЦИЯ СЪЕДАЕТ БЕЗ ПРОЦЕНТОВ В БАНКЕ!

Ген. лицензия ЦБ РФ № 1971

Г. Мегион, ул. Строителей 2/5, тел.: (34663) 25-505; e-mail: megiion@nvalt.khmb.ru

- I канал
06.00 НОВОСТИ
06.10 «ЗЕМЛЯ ДО НАЧАЛА ВРЕМЕН»
06.40 ФИЛЬМ «ЗАКОННЫЙ БРАК»

- РТР
05.50 КОМЕДИИ «ТРИДЦАТЬ ТРИ»
07.00 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ФУНТИКА»
07.40 «СУПЕРКРЕПОСТЬ ПО-РУССКИ»

- НТВ
06.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
06.40 Х/Ф «ТИМУР И ЕГО КОМАНДА»
08.00 «СЕГОДНЯ»
08.15 Х/Ф «РУССКИЙ РЕГТАЙМ»

- Югра
07.30 «НОВОСТИ»
08.00 «ЭСКАДРА УХОДИТ НА ЗАПАД»
09.30 «ГОРОСКОП»

- Культура
7.00 «ЕВРОПЬЮС»
10.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ
10.10 УГЛЫ МАЛЕЖА

- ТВЦ
08.55 Х/Ф «ДОМ ДЛЯ БОГАТЫХ»
11.00 «РОССИЙСКИЕ КРАСАВИЦЫ»
11.25 «РЕПОРТЕР»

- ТНТ
7.00 М/С «НАША СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ-1»
7.45 «КАЛАМБУР»
8.15 «КОМЕДИЙНЫЙ КОКТЕЙЛЬ»

- REN-TV
7.30 «ДИКАЯ ПЛАНЕТА»
8.25 «FOX KIDS» НА REN TV
9.45 М/С «СИМПСОНЫ»

- Спорт
05.00 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ. «ЧЕЛСИ» - «ЭВЕРТОН»
06.50 EUROSPORTNEWS

- Daryal
7.00 «2TV»
8.00 «НАПЯГИ ИЗВИЛИНЫ»
8.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ

- СТС
6.00 Х/Ф «ДЕТИ ДЮНЫ»
7.30 М/Ф «КАНИКУЛЫ В ПРОСТОК-ВАШИНО»
7.50 «ПЕППИ - ДЛИННЫЙ ЧУЛОК»

- 23.10 КИНО В ДЕТАЛЯХ
0.10 «ЛЮБОВНОЕ НАСТРОЕНИЕ»
2.10 Х/Ф «ВСПЫШКА»

- ТВ-3
08.30 «ЖИЗНЬ В СЛОВЕ»
09.30 М/С «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»
10.00 М/С «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

- Discoveri
11.00 РЫБоловный мир рекса ХАНТА
11.30 БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ О'ШИ. ЗАТЕРЯННЫЕ МИРЫ

Redaktsiya Tel.: 2-24-80
«Мегионские новости»
принимает заказы на изготовление цветной продукции

КНИГИ
КЛАССОВАЯ,
ДОМОВАЯ,
ГЛАВНАЯ,
ОТЗЫВОВ
И ПРЕДЛОЖЕНИЙ.

Наша афиша
ДК «Прометей»
29 октября
14.00 - праздничная программа, посвященная 40-летию мегионского здравоохранения.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД,
ОПУБЛИКОВАННЫЙ
22 ОКТЯБРЯ
Ф П О Л И П
П А О Е П
Р С Е Т П

Мегионский Совет
УВОВ просит жителей
помочь в предоставлении
сведений о своих родственниках,
погибших на полях сражений в Великой
Отечественной войне

"Мегионские новости" - в каждую семью



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА

- ✓ до почтового ящика – 207,54 руб.
до востребования – 161,22 руб.
- ✓ для неработающих пенсионеров:
до адресата – 138,84 руб.
до абонентского ящика – 92,52 руб.
тем, кто оформит подписку в редакции и будет забирать газету сам, – бесплатно!
- ✓ для остальных категорий – 70 руб.
- ✓ организациям и предприятиям – 242,40 руб.
до востребования – 184,32 руб.

Подписка ведётся во всех отделениях связи и в редакции.

Инспекция МЧС России по г. Мегиону приглашает заинтересованных лиц принять участие в открытом конкурсе на выполнение работ по капитальному ремонту административного здания Инспекции МЧС по г. Мегиону, располагающегося по адресу: улица Ленина, д. 7.

К участию в конкурсе допускаются претенденты, подавшие свои заявки в конкурсную комиссию Инспекции и оформленные в соответствии с конкурсной документацией.

Конкурсная документация предоставляется претендентам бесплатно после получения запроса по вышеуказанному адресу.

Дата окончания приема заявок – 19.11.2004 г.

Дата и время вскрытия заявок – 22.11.2004 г., 14.00.

Телефон для справок: 2-64-91.

Конкурс!

Политсовет местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ НАЗВАНИЕ ПАРТИЙНОЙ ГАЗЕТЫ И ЕЕ ЛОГОТИПА.

Победителя ждет денежное вознаграждение В РАЗМЕРЕ 1000 РУБЛЕЙ.

Конкурсные материалы принимаются до 4.11.04 г. по адресу: ул. Садовая, 16/1, каб.1 (исполком партии «Единая Россия»).

Телефон для справок: 5-30-03.

К СВЕДЕНИЮ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!

На территории муниципального образования город Мегион открытое акционерное общество «Уралсвязьинформ» осуществляет мероприятия, направленные на полную телефонизацию города Мегиона и поселка Высокого. Одной из основных задач телефонизации является расширение сети линейно-кабельного хозяйства, которая включает подземные сооружения и воздушные линии.

Правовой режим охраны указанных сооружений регламентирован Правилами охраны линий и сооружений связи РФ, утвержденными постановлением Правительства РФ от 09.06.1995 г. № 578. В соответствии с данными Правилами земельные участки в пределах охраняемых зон сооружений связи используются юридическими и физическими лицами с учетом ограничений.

Однако, помимо названного нормативного акта, объекты связи подпадают под действие норм гражданского и земельного законодательства РФ.

В силу особенностей устройства инженерных сооружений и коммуникаций населенных пунктов, ограниченности площади земельных участков и потребностей населения и организаций в их использовании гражданское и земель-

ное право России предусматривает возможность установления сервитута.

Применительно к земельным правоотношениям сервитут является правом ограниченного пользования чужим земельным участком. Сервитут может устанавливаться для обеспечения прохода и проезда через соседний земельный участок, прокладки и эксплуатации линий электропередачи, связи и трубопроводов, а также других нужд собственника недвижимого имущества, которые не могут быть обеспечены без установления сервитута. Обременение земельного участка сервитутом не лишает собственника участка прав владения, пользования и распоряжения этим участком.

Установление сервитутных прав на практике будет реализовано в муниципальном образовании город Мегион при предоставлении права ограниченного пользования землей организации ОАО «Уралсвязьинформ», подземные сети и опоры воздушных линий связи которой расположены на территории города Мегиона и поселка Высокого.

С. МКРТЧЯН, председатель Мегионского комитета по земельным ресурсам и землеустройству.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Редакция газеты «МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ» готовит «КРУГЛЫЙ СТОЛ» на тему «МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ?»

Ждем вопросов, касающихся работы ОВД г. Мегиона, по телефонам:

2-22-10, 2-21-66

или письменно по адресу: г. Мегион, ул. Строителей, 9, редакция газеты «Мегионские новости».

2 ноября 2004 года в зале заседания городской администрации состоится совещание по методике заполнения документов по учету организаций (форма 18), приглашаются работники кадровых служб и военно-учебных столов.

Администрация пос. Высокого приглашает на перерегистрацию 27.10.04г., с 9.00 по 15.00, ветеранов боевых действий в Афганистане, в/служащих, проходивших военную службу на территориях других государств, а также пострадавших от радиационных катастроф по адресу: пос. Высокий, администрация, отдел социальной защиты. При себе иметь копию паспорта, копию льготного удостоверения, страховое свидетельство.

Уважаемые арендаторы земельных участков! Мегионский городской комитет по земельным ресурсам и землеустройству, сообщает, что оплату по договорам аренды необходимо производить в кассах ОАО АКБ «Югра».



Только до 25 декабря

Установка домашнего телефона с рассрочкой платежа на 1 год и первым взносом всего 500 рублей!

Обращайтесь в абонентский отдел городской телефонной сети.

Справочная информация по телефонам:

3-21-44, 2-55-85.



ПО СВОДКАМ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ

НАКАЗАНИЕ НЕМИНУЕМО

Раскрыто несколько преступлений, совершенных ранее. 14 октября неоднократно судимый 28-летний мегионец путем обмана похитил у женщины сотовый телефон. Принимаются меры к его задержанию.

Также раскрыта кража аудиокассет из автомашины «Тойота». По подозрению в данном преступлении сотрудниками дорожно-патрульной службы задержано двое учащихся (15 и 16 лет) одной из городских школ.

Раскрыта кража, совершенная 19 октября. Как выяснило следствие, в тот день 33-летний безработный мужчина, находясь в гостях в квартире дома № 14 на проспекте Победы, путем свободного доступа похитил деньги в сумме 25000 рублей.

ЧУЖОЕ АВТО ТАК И МАНИТ...

В ночь на 18 октября был совершен угон автомашины УАЗ-39099; принадлежащей Сибирской государственной геодезической академии, оставленной на ночь возле дома № 15/1 на ул. Заречной. Той же ночью была предотвращена попытка угона автомашины УАЗ-259 от дома № 2 по ул. Строителей. За совершение данных преступлений задержано двое юношей (19 и 16 лет), которые нигде не работают и не учатся.

«ДОМУШНИКИ»

В ночь на 20 октября было совершено проникновение (путем подбора ключа) в квартиру дома № 17 по ул. Губкина. Похищено имущество на сумму 15000 рублей. Подозревается мужчина (1978 г. р.) без определенного места жительства. Сотрудники милиции принимают меры к его задержанию.

20 октября, в течение дня, злоумышленники, разбив окно на веранде, проникли в квартиру дома № 9 на ул. Гаражной (нос. Высокий) и похитили музыкальный центр и видеоплеер. Подозреваются 25-летний житель Высокого и 22-летний житель деревни Вата.

УНЕСЛИ ОБОРУДОВАНИЕ И МОТОР

В период с 20 по 22 октября в районе жилгородка СУ-920 совершена кража оборудования ЗАО СК «Славнефтьстрой», причинен ущерб на сумму 12000 рублей.

В период с 17 по 23 октября неустановленные лица, взломав замок, проникли в гараж, расположенный на берегу Меги, и украли лодочный мотор. Сумма ущерба составила 5000 рублей. Ведется розыск преступников.

ПЯТИКЛАССНИК ОБОКРАЛ УЧИТЕЛЯ!

19 октября, в первой половине дня, из помещения лаборатории в средней школе № 7 (пос. Высокий) путем свободного доступа была совершена кража 19000 рублей, принадлежащих преподавателю. В ходе следствия личность подозреваемого была установлена: им оказался учащийся пятого класса этой же школы.

ОПАСНЫЙ «БИЗНЕС»

Не прекращаются кражи лома цветного металла. Наиболее часто предметом такого преступного посяательства служат электропровода. На прошедшей неделе были совершены две подобных кражи. 18 октября обрезали алюминиевый провод с высоковольтной линии - 6 КВ длиной 300 метров. ОАО «Горэлктросети» причинен материальный ущерб - 20000 рублей. 19 октября с кустовой площадки № 51 Ватинского НГДУ «Славнефть Мегионнефтегаз» похищен электрокабель длиной 430 метров, сумма ущерба составила почти 8000 рублей.

Прерывание поступления электрической энергии может привести к невосполнимым потерям. Кроме того, такие хищения опасны для здоровья похитителей. Милиции необходима помощь населения для предотвращения повреждений линий электропередач. Если вы заметите отсутствие электрической энергии в доме или на территории хозяйственных построек (и ничто не указывает на аварию), безотлагательно звоните в милицию по общезвестному номеру телефона 02.

ДОВЕРЯЙТЕ МИЛИЦИИ!

Также необходимо напомнить жителям города, что в дежурной части городского отдела внутренних дел круглосуточно работает **Телефон доверия: 2-14-73**, по которому вы можете сообщить анонимно любую информацию, представляющую оперативный интерес. Сотрудники милиции будут рады любому содействию со стороны горожан.

Спальня в вагоне		Борьба толстых японцев		Место для дружеского поцелуя	Самый толстый мушкетер		Король круглого стола		Субботник на крейсере
				Водительские права					
Мечта заводного		Роется в земле					Богиня Луны		Не дремлет в присутствии щуки
		Группа буддаев							
				Порода косых					
Сказочная курица	Морошка или облепиха		Луговая пуля						
				Има матери Орбакайте		Сакля Украины		10 кабелей	
Шайба в воротах				План					
					Сорт яблок				
"Ватерлиния" сытости		Сверло для нефтяных скважин		Слага					
			Ржание или юмтание		Танец из Испании		Русский император		Курение, изгоняющее чертей
Пивная в Лондоне	Колдобина					Собачья порода		Каплю в глаз не заметишь	
	Наполеон в извозке								
					Чуть ниже короля				
Скоро станет юношей		Танцевальный кружок							
					Супруга Зевса				
Созвездие с поясом		Пустыня в Индии				Феод			

Природный комплекс Цыганан®
Эффективен в комплексной терапии сахарного

ДИАБЕТА

Клинически доказано, что Цыганан® в сочетании с сахароснижающими препаратами помогает снизить уровень сахара крови до нормальных значений.

Регулярный прием Цыганана® позволит:

- уменьшить вероятность развития осложнений сахарного диабета
- нормализовать обмен веществ и укрепить иммунитет
- значительно повысить качество жизни больных



Рекомендован Российской Диабетической Ассоциацией
Спрашивайте в аптеках города!

Подробная информация по тел. (095) 514-0868 и на сайте www.cigapan.ru

Рег.уд. МЭ РФ № 003263 Р 643.09.2001

Учредитель: администрация
муниципального образования город Мегион.
Газета издается МУ «ИА «Мегионские новости».
Зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 2-22 10,
корреспонденты: 2 21 51, бухгалтерия: 2 28 27,
отдел рекламы, типография: 2-24 80.
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,
с 8 до 16 часов
по телефону: 2-24-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.
Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.
Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.
Главный редактор
МУ «ИА «Мегионские новости»
Г. Ф. ДОРОШЕНКО.
Телефон: 2-21-66.

Тираж 3000.
Отпечатана в издательском центре "МВ-принт": 628616,
г. Нижневартовск,
ул. Индустриальная, 36.
тел.: 24-46-21.
Способ печати: офсетный.
Номер подписан -
28.10.2004 г., в 14.00.